

Сухо: губернатор Левченко и мэр Братска Серебренников поговорили

Губернатор Иркутской области Сергей Левченко провел рабочую встречу с мэром Братска Сергеем Серебренниковым.

Встреча прошла в деловой, подчеркнуто официальной обстановке. В ней, помимо первых лиц, также приняли участие руководитель аппарата губернатора Дмитрий Чернышов и спикер Думы Братска Лариса Павлова.

Сергей Серебренников повторил губернатору то, о чем и так прекрасно известно - в Братске наблюдается серьезный недобор основных налогов, город нуждается в поддержке областной власти. По словам мэра, сегодня на повестке дня стоят вопросы оплаты труда, проведения планового капремонта многоквартирных домов и оказания медицинской помощи.

В свою очередь губернатор Левченко отметил, что все эти вопросы находятся "на контроле Правительства региона" и что "работа по ним ведется".

Также глава региона напомнил о необходимости расширения партнерства с крупнейшими налогоплательщиками территории - "Русалом", группой "Илим" и "Иркутскэнерго".

В целом, если судить по скупому тону официальных пресс-релизов, между Серым домом и мэрией Братска продолжает сохраняться определенное напряжение.

Напомним, практически сразу после выборов Сергей Серебренников прибыл в Иркутск, дабы попытаться решить вопрос выделения Братску дополнительного финансирования. Однако принять мэра северной столицы соизволила только министр финансов [Наталья Бояринова](#), выходец из команды экс-губернатора Сергея Ероценко. В то время как и губернатор Левченко и премьер-министр Александр Битаров г-ну Серебренникову в аудиенции отказали.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 19890 28.10.2015, 17:09 📅 2005

URL: <https://babr24.com/?ADE=139847>

Bytes: 2092 / 1351 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ БРАТСК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)